

Ещё живя у родителей, будучи подростком, во дворе я познакомился с девочкой, она была младше меня на 10 лет и имела довольно несчастный вид, она гуляла одна, в дали от остальных детей, мне было ее жаль. Я подружился с ней, звали ее Алина, она жила в соседнем доме, как мне рассказала мама, родители Алины имели дурную репутацию: частые приводы в милицию, пьянки, гулянки, мордобой. Сама Алина была довольно забитой и тихой, я гулял с ней, угощал сладостями, друзья часто говорили мне, мол связался с ребёнком, но мне было жаль ее. Когда я поступил в ВУЗ, стала учиться в моей школе Алина. Потом я отслужил в армии и устроился на работу, ввязался в ипотеку и купил себе скромную квартиру-студию, мне хватало. С Алиной я продолжал общаться, иногда помогал с деньгами, если ей надо было купить платье для какого нибудь школьного концерта. Когда я купил квартиру меня всецело заняли хлопоты с ремонтом, мебелью и Алина пропала из моего поля зрения. Мне стукнуло 30, семьей так и не обзавёлся, иногда только бывали непродолжительные отношения.

В один вечер, разбирая рабочие документы дома, зазвонил мой мобильник, номер был неизвестен, я думал сбросить, но неведомый импульс нажал на ответ:

— Алло?

— Ало, привет! Жень, это Алина

— Ого! Привет! Как ты?

— Жень, можно я приеду к тебе?

— Что у тебя случилось?

— Долго рассказывать...

— Конечно приезжай! Адрес смской скину сейчас!

— Спасибо!

Через 40 минут зазвонил домофон, это была Алина, через пару мгновений она была уже у моей двери. Я открыл дверь, передо мной стояла стройная девушка, с розовыми волосами, в чёрной майке, шортах и кроссовках, вся мокрая из за дождя, на запястье красовалась татуировка с разбитым сердцем.

— Алин, привет! Проходи! Сейчас согрею тебя!

Я убежал в ванну, включил горячую воду, налил пену (осталась от бывшей девушки), подготовил полотенце и халат.

— Сейчас идёшь в горячую ванну, а потом поговорим!

Я обнял ее и поцеловал в щеку. Через 20 минут она вышла из ванны, а я заботливо повесил ее вещи в сушку. Затем я налил горячий, ароматный чай и достал шоколад.

— Если хочешь есть, можем заказать еду

— Жень, спасибо большое! Правда!

Алина крепко обняла меня и чмокнулась в щеку.

— А, есть что то покрепче чая?

Я достал не откупоренную бутылку виски и разлил нам по стаканам.

— Алин, так что у тебя случилось?

— Ох... я не могу больше находится дома... мой дом превратился в притон для алкашей... родители постоянно требуют, чтобы деньги, которые я худо-бедно зарабатываю, отдавала им до копейки и они их за раз пробухивают... Жень, ты мой единственный близкий человек в

городе... Можно я поживу у тебя? Пожалуйста! Мне нечем платить, но я могу убираться, готовить, стирать!

— Да не вопрос! Живи сколько хочешь! И не говори мне больше про оплату, ты мне ничего ни за что не должна!

Я крепко обнял ее и Алина расплакалась у меня на плече. Мы посидели ещё немного на кухне, выпили ещё по стакану виски. Потом я выделил Алине футболку в качестве ночнушки и застелил чистую постель, отдав свою кровать ей, а сам разложил диван. Я ушёл в ванну, чтобы она могла спокойно переодеться, тем более ее нижнее белье вместе с одеждой сушилось на балконе. Выйдя из душа, я заметил Алину скромно сидящей на разложенном диване.

— Так не пойдёт, ложись в постель, а я на диване.

Забираясь в кровать, одной рукой она придерживала футболку, чтобы та не задиралась, накрыв ее одеялом, я сказал:

— Завтра выходной и мы съездим в магазин и купим тебе одежду и все что тебе нужно, спокойной ночи!

Чмокнув ее в щеку, я лёг на диване, от усталости за день меня мгновенно вырубил.

Ночью я проснулся из за поскрипывания дивана.

— Алина? А ты чего здесь?

— Можно я лягу с тобой? Пожалуйста!

Она так жалостливо просила, что мне оставалось только согласиться и я пустил ее под одеяло и снова уснул. В очередной раз я проснулся из за того, что рука Алины поглаживала через трусы мой приставший член.

— Что... что ты делаешь?

— Жень... я с детства влюблена в тебя... это немного, что я могу сделать для тебя...

— Алина прекрати! Я не могу так!

— Я сама хочу этого, я хочу тебя! Столько ночей я представляла тебя, как целую тебя...

Член не думал опадать, а только больше наливался под ее рукой. Я провёл ладонью по лицу Алины, она с надеждой смотрела на меня. «Черт, что я делаю!». С этой мыслью я впился в ее нежные губы, она моментально ответила на поцелуй, ее язык проник в мой рот, ее ручка уже увереннее ласкала мой член в трусах. Она заползла по одеяло, стянула мои трусы, я почувствовал как ее язычок медленно движется от основания к головке, ее нежные губы сомкнулись на моем члене, язычком она плавно облизала головку, ее голова медленно двигалась вверх-вниз всасывая член. Я кайфовал, от того, что я не видел происходящего, чувства обострились, я стонал. Оторвав ее от члена, я стал страстно целовать ее.

— Алин, сядь мне на лицо

Я почувствовал как лицо обдало жаром ее писечки, провёл языком по губкам, задев клиторок. Затем проник им в ее дырочку и вверх к клитору, я посасывал его, наслаждался вкусом и ароматом, ее соки текли по моим губам, Алина стонала.

— Ах! Женечка, я кончаю!

Алина билась в экстазе, а я не останавливался лизать ее. Потом она спустилась ниже, сняла футболку и села на мой член.

— Ох!

— Ммм!

В ней было очень тесно и горячо, ее писечка приятно обнимала член. Она стала плавно

качаться на нем, я, приподнявшись, стал целовать ее небольшие груди, шею, губы, мы оба стонали. После этого она встала рачком, я вошёл в неё и она приподнялась, обвила мою шею руками, одной рукой я сжимал ее грудь, второй — ласкал клитор. Мы плавно двигались и целовались, ее жаркое дыхание обдавало мое лицо, а стоны возбуждали ещё сильнее.

— Аааах... Женечка!

— Алиночка, милая!

Ее маленькая попа приятно прижималась к моим бёдрам.

— Кончи в меня, я хочу тебя всего почувствовать... оооох...

Я стал кончать, член пульсировал и с каждой пульсацией Алина вздрагивала, хватая ртом воздух, она тоже кончала. Мы упали на постель и Алина уснула на моей груди. С тех пор мы стали жить вместе, родители ее не искали, моей маленькой квартирке нам хватало вдоволь.